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ALUMNE/A:
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PROPOSTA DE TREBALL
Tracta de resoldre numèricament el problema de l'activitat interactiva en els casos 1) i 2) i compara els resultats amb els obtinguts anteriorment. 

Indicació per al cas 1: observa que 
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=(1,4 , 2,65), anomena a les components de=(g1, g2), fes la suma [image: image2.png]
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 i intenta calcular g2. Pots calcular g1 amb els coneixements que tens?


Indicació per al cas 2: observa que [image: image4.png]=1



=(1,91 , -3,52), anomena a les components de[image: image5.png]


=(f1, f 2), fes la suma [image: image6.png]
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 i intenta calcular f2. Per què aquest resultat és inacceptable?
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